



### 你的記性好嗎？

一年時間過得太快，係今年最後一期會刊，編輯部同大家回顧下今年我地屯門青獅會參加過既活動，唔知大家記唔記得全部活動呢？



一年的點滴，大部分都係上面搵到，我發現大家對本會的支持是十分明顯，希望來年各會員仍會大力支我地會，最後，祝大家無論將來發生咩事，我地仍然友誼永固。

特別鳴謝兩位協助本會刊的青獅

# 千秋萬載

# 一統江湖

屯門青年獅子會設計及出版組誠意獻

## 聖姑臨別的心底話



04/05年能夠當上屯門青年獅子會的會長，實在覺得自己是一個超級幸運兒。因為區會有愛錫青獅的4位區青獅組主席Rebecca獅姐、Christinnie獅姐、Pam獅姐和Ken獅伯；在能幹的區會長Charriol及其精明的領導班子“小小家族”帶領下，青獅們創造了一個五星級的Leoland；一眾可愛會長組成了“豬頭家族”，互相扶持及鼓勵；還有同一屋簷下的G4特工隊。

最重要的，就是你們無條件的支持及奉獻(青春、時間、精力)，成為最大的推動力，鼓勵著我以無畏無懼的精神，帶領屯門會勇往直前。雖然新官上任時我對如何處理會務一竅不通，但是我有3位先知教主、伍香主及敬康小卒為我指點迷津；雖然今年有些時候需要離港公幹，但是我有2位得力助手舵主及寨主協助我把會務處理得井井有條；雖然我當這會長時還有很多美中不足的地方，但是我有一眾屯門會兄弟姊妹的不離不棄，繼續堅守著崗位，做好自己的本份；還有疼愛我們的青獅指導陶陶獅伯，把青獅與大獅的距離拉近了很多。

雖然我的獅齡已有6年多，但是今年當上會長後，才真正感受到自己真的在成長中。在這多年的青獅生涯裡，最讓我感動及難忘的，除了2年前成為LS2服務計劃的主席外，就是今年當上屯門會的掌舵人。感動的，是因為我的每一個決定，你們都義無反顧地支持；難忘的，是與你們共渡的每分每秒。

原來只要有你們的支持，當會長一點也不難。感謝你們給予我這個機會，讓我的青獅生涯能夠劃上完美的句號。來年舵主將會肩負重任，希望大家繼續給予她無限的支持!!!

## 太平山歌唱比賽

一年一度既太平山歌唱比賽今年於五月一日假上環文娛中心舉行。今年我地派出彭嫂 Lelia 為我地屯門會爭光，結果佢亦不負眾望，以一曲「聽說？」博得全場熱烈掌聲。

另外，依婷同聖姑聯同淺水灣 Gerry、鐘峯 Edmond 代表第四分組係台上高歌一首「死性不改」。兩對男女係台上背背背、含情對望……睇相就知當時既情況有幾浪漫啦。





### 頭條要聞

籌備多時既「屯門團聚家庭日」終於係四月廿四日順利舉行。睇下左面田田獅伯同田田獅嫂既介紹，大家就知道個日我地係去左基維爾訓練營啦。



大左肚既香港蠓蠓

當日我地七位青獅(包括依婷、駒、Raman、Angel、小慧、型太同 Roy)連同十四位獅伯、獅嫂同埋佢地既囡囡一齊過左好開心既星期日。



資深導師家輝

經過一連串既遊戲同聚餐，大獅同青獅彼此了解多左好多。希望黎緊既有多啲同大獅聯誼既機會，亦希望大家繼續踴躍參與。



究竟家輝搭住陶獅伯同駒少所為何事？



水彈混戰：大獅隊激戰青獅隊

注意：獅伯既囡囡係企係我地個邊架！！



Raman：「小慧，我啲手汗阿嫂都唔知幾鍾意，你頭先縮手只係代表你唔識貨。我呢種二十歲既青年人……(下省三千字)」



有野睇呀

### 青獅區年會

五月十五日係本年度青獅區年會的日子，當日由約五十位各屬會代表選出嚟年度青獅區會長及青獅區副會長，今年的選舉分別由鑣峰的何貝詩青獅參選區會長及金鐘的沈顏青獅參選區副會長。我們的選舉非

常認真，先由各候選人各自發表政綱，然後接受各屬會代表提問，最後投票決定是否當選。雖然今年只得一位候選人，但候選人仍然盡力介紹來年的大計，並耐心解答各提問，最後兩位候選人均順利當選。



我地會下年唔知有幾多個區職員呢？



### 荷里活青獅會五週年(五月廿八)

五月廿八日會長，敬康及小弟一同出席了荷里活青獅的五週年晚宴，當晚的主題係荷里活明星，大家可以睇下認到幾多個。



### 第四分組聯誼活動

計劃多時既第四分組 BBQ 聯誼終於係五月廿一日順利係烏溪沙海景燒烤場舉行。當日有近三十位來自屯門、淺水灣、東方之珠及鐘峯既青獅出席，Pam 獅姐及 Ken 獅伯亦有到場支持。而我地身為第四分組既一份子，亦派出左聖姑、依婷、Angel、少文、Roy、駒少同 Kimmy 出席。一個青獅年度即將過去，雖然來



夕陽無限好，只是近黃昏。  
(你估下點解? Hahaha)



會長你又飲大左呀？



### 太平洋青獅公式探訪(五月廿七)

我地一齊支持太平洋青獅

